

烏克蘭對中國鋼製扣件課徵反傾銷稅

根據烏克蘭國際貿易委員會決議，這次反傾銷稅將可以保護烏克蘭在地五金廠PJSC Druzhkovka，該廠有超過50%以上的鋼製扣件都是在烏克蘭生產。

反傾銷稅從今年5月28日開始執行4個月，反傾銷稅的稅率為貨品輸入海關時的價值乘以19.75%計算。

委員會這項決定將會影響鐵金屬製成的螺紋扣件，包括來自中國大陸的螺絲、螺栓和螺帽。大部分是較熱門且符合DIN 931、933和912標準的進口品項。



BERVEL HIGH-STRENGTH FASTENER PLANT

BERVEL高強度扣件廠總經理Yuri Medvedev: 我們的產業不是受災戶

BERVEL高強度扣件廠總經理Yuri Medvedev在一次採訪中提到廠房先前有在運作而目前也在持續運作。同樣在四月時，生產相關指標因為莫斯科和其他區域一些大型建築工事停擺稍稍走弱。他表示：「我們的產業還不算是受災戶。」在被問到相關計畫的進行狀況時，他回覆道：「現階段的投資發展計畫正處於暫停階段。因為我們是企業，必須思考到風險這塊。」

談到未來的情況，Yuri Medvedev強調：「事情的發展要視情況而定。產業需要基礎建設的計畫持續進行下去。」

СТАЛЬ ММК-МЕТИЗ

MMK-METIZ大型投資計畫接近完成階段

隸屬於MMK-METIZ集團的Magnitogorsk五金和校正廠即將完成預定在2020年前完成的大型投資計畫。投資總金額超過50億盧布。

從2017年起，超過70套的高科技扣件、線材等產品生產設備就開始投入運作。

2019年受惠於俄羅斯進口替代計畫，熱門的DIN標準螺絲和螺帽生產可以在俄羅斯國內大量生產，自攻螺絲的生產也獲得擴大。從全球採購的淬火-回火設備確保扣件熱處理的高品質，包括用於橋樑建造的高強度扣件。大線徑電鍍鋅扣件生產的發展擴大了電鍍鋅處理線。

今年一條專為生產1mm線徑線材設立的全新連續式熱電鍍鋅處理線也正式啟用。它也計畫再啟用4條以上的生產設施。一整套的鐘式標準滾軋產品球化退火爐也將對俄羅斯的進口替代計畫和提升汽車零部件生產做出貢獻。針對機械-建築螺絲(M16-M24)生產的冷鍛頭、滾牙機...等機械設備也可滿足大部分客戶的要求。

鐵道螺絲和軌道螺絲現代化生產機械的投入使用也將幫助提升俄羅斯國內新型高速公路扣件的自給能力。

OJSC MMK-METIZ 未來五年計畫的主要任務是提高投資吸引力、強化及拓展夥伴關係、增加工業環境安全並發展整個團隊。為了執行這些任務，已經有提出具體計畫，優先採購扣件等創新產品開發的高科技設備。

КРЕПЕЖНЫЙ СОЮЗ

俄羅斯扣件聯盟針對牙條品質致公開信函給相關設計製造 組織和法規主管機關

俄羅斯扣件聯盟近期針對俄羅斯市場上所供應的牙條品質在官網發表公開信。該信函的對象是相關設計製造組織和法規主管機關。信中內容提到目前俄羅斯建築市場有很多種牙條種類，很多也都搭配機械和化學錨固系統一起使用。

該聯盟試圖引出對這類螺柱品質的關注，因為建築市場中可以發現一些螺紋角度較小的產品，檢查時用肉眼就可以看到。該聯盟強烈不建議在建築工事中使用這些具缺陷的產品，因為其技術和作用指標無法預測，這會嚴重影響這些產品所應用領域接合的可靠度和安全性。

居家隔離措施下，家用和修繕產品需求驟增

家用和修繕產品的銷售是少數幾個沒有在居家隔離措施期間崩潰的非食品產業之一。因為居家封鎖之故，許多城鎮居民開始想到進行家居修繕並且開始在網上購買修繕產品。一些為居家隔離民眾快速增加所需產品產能的廠商因而受惠。今年居家、園藝和整修產品的需求大幅超過傳統的季節性上揚。在非線上店鋪停擺後，線上店鋪開始遇到空前的大量需求。

很多住宅用產品的需求已經翻漲好多倍，這些產品之中也包括膠類產品和扣件。 ■

